



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
ÉRDI JÁRÁSI HIVATALA

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. (1087 Budapest, Asztalos Sándor út 4.; a továbbiakban: Kérelmező) meghatalmazása alapján eljáró Sövit Környezetvédelmi Kft. (1125 Budapest, Városkúti út 23/B. 1. em./4.) a Nagykapos utca – Irhás árok szennyvízcsatorna rekonstrukciója keretében elvégzendő csatornakiváltási munkálatokra vonatkozó előzetes vizsgálati a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Kom. rendelet alapján.

Az ügy iktató száma: PE-06/KTF/3925/2018.

Az eljárás megindításának napja: 2018. január 30.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Károlyi Katalin
Tel.: 06-1) 478-4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A Budapest XII. kerület, Nagykapos utca – Irhás árok nyomvonalú szennyvíz közcsatornát 2016-ban történt rendkívüli zápor erősen megrongálta. Az erdőben történő helyreállítás nagy üzemeltetési nehézségeket jelent, mivel a területet nem lehet célgépekkel megközelíteni. Előzőek miatt a Konkoly-Thege Miklós út 29-33. szám előtti buszfordulóban a működő bekötéseket le kell választani és a szennyvizeket átemeléssel megfelelő befogadói pontra el kell juttatni. Jelen kérelem célja ezen szakaszon működő bekötések leválasztása és átemelése a Magas út becsatlakozásig. A tervezett tevékenység Natura 2000 területet is érint.

A létesítéssel érintett ingatlanok:

A Budapest Főváros XII. kerület, 010886/38, 09088/3, 09088/4, 8894/3, 09077, 08894/4, 8894/3, 8894/2 hrsz.-ú ingatlanok.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Budapest Főváros XII. kerület közigazgatási területén belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal Erdi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (a továbbiakban: Járási Hivatal) az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Járási Hivatalhoz észrevételt lehet tenni.

A Járási Hivatal a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>) és a központi rendszeren (www.magyarorszag.hu) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-erdi-jarasi-hivatal-kornyezetvedelmi-es-termeszetvedelmi-foosztaly-pe-ktf-3925-1-2018>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Járási Hivatal Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekínthetnek.

A kérelem és a dokumentáció megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Zöld Irodájában is (1126 Budapest, Böszörményi u 43-45. Fsz.) ügyfélfogadási időben!